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ELECTRIC HEDGE TRIMMER

RDX9255 | ITEM NO: X925
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ELEKTRIKLI CIT BUDAMA
MODEL: RDX9255 / X925

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

TEKNIK OZELLIKLER
VOLTAJ 230-V ~50 HZ
TOPLAM GUC 600 W
BICAK UZUNLUGU 500 MM
DEVIR HIZI 1650 R/MIN
MAX KESME KAPASITESI 16 MM
AGIRLIK 4 KG
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CiHAZIN UNITELERI

ELEKTRIK KABLOSU
TUTMA KOLU

TETIK

EL SiPERI

ON TUTMA KOLU
BICAK

AR S

NOT: BU URUN AMATOR AMACLI KULLANIMLAR iCiN UYGUNDUR.
KULLANIM ALANI VE OMRU

Cit kesme makinasi citlerin, calilarin, kiigiik agaglarin kirpilmasi i¢in dizayn edilmistir.
Belirtilen amaglar disinda kullanilmasi sonucu olarak gerceklesecek herhangi bir hasar veya
yaralanmada tiretici sorumlu olmayacaktir, kullanict sorumlu olacaktir.

Giimriik ve Ticaret Bakanhg tebligince kullanim 6mrii 5 yildir.

GUVENLIK TEDBIiRLERI

e Elektrik carpmasi, yaralanma ve yangin risklerinden korunmak icin asagidaki
bilgilere dikkat edin.

e Mevcut sebeke voltajinin alet tip levhasi {izerindeki bilgilerle ayn1 olup
olmadigini kontrol edin.

o Elektrikli aleti ve elektrikli baglantilarinin hasarli olup olmadigini kontrol edin.

e Kabloyu yalnizca motor kapaliyken prize takin

e Elektrik carpmasina kars1 kendinizi koruyun. Metal boru radyator elektrikli
ocak, buzdolab1 vb. gibi topraklanmis aletlere dokunmaktan kag¢inin.

e Agsin sicaklik farki elektrik ileten parcalar {izerinde su damlaciklarinin
olusmasina yol agar. Aleti ¢alistirmadan 6nce aletin ¢alisilacak yerdeki ortam
sicakligina gelmesini bekleyin.

e Makinalari, aletleri ve tavsiye edilen aksesuar pargalar1 kullanim klavuzundaki
yonetmjeliklere gore ve yalnizca kullanim amacina uygun alanlarda kullanin.

e Testereyi kullanirken uygun giysiler giyin ve koruyucu ekipmanlari takin.
Kaymayan ayakkab1 giyin ve eldiven takin.

e Elektrikli aletleri nem ve yagmura kars1 koruyun. Kesinlikle suyun i¢ine
sokmayin.

e Acik havada ¢alisirken yalnizca bu sartlarda ¢alismaya izin verilmis alet ve
uzatma kablolarini kullanin.

e Aletleri patlama tehlikesi bulunan yerlerde ¢alistirmayin.

e Aletin tig¢tincii kisilere verilmesinde bu kullanim klavuzu da verilecektir.



e Tamir ¢caligmalar1 yalnizca kalifiye kisiler tarafindan ve orijinal parcalar
kullanilarak yapilacaktir.

UYARI: Alkol, ila¢ ve uyusturucu maddeler ile hastalik, atesli haller ve yorgunluk
reaksiyon kabiliyetinizi etkileyebilir. Bu durumlarda elektrikli aletleri kullanmayn.

e Elektrikli aletleri ¢ocuklardan uzak tutun.

Elektrikli aletleri orijinal ambalajlar1 i¢inde ve ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde

saklayin.

e Aleti kullanmadiginizda, mola verdiginizde, ayar ¢aligmalarinda, aksesuar
degistirmede ve bakim caligmalarinda daima kablo fisini prizden ¢ikarin.

e Elektrikli aletleri kesinlikle kablosundan tutarak tasimayn. Fisi prizden ¢ikarirken

kesinlikle kablosunu asilarak kablosunu ¢ikarmayin.

Motorlar yiik altinda durdurmayin.

Calisma alaninizi diizenli tutun.

Calisirken anormal viicut hareketlerinden kac¢inin.

Makinanin istenmeden devreye sokulmasini veya yol almasini 6nleyin

Bu talimatta bulunan karakteristik bilgilere uymayan elektrikli aga¢ testereleri
kullanmayniz.

Makine devir sayisina tam olarak ulasmadan 6nce asla kesmeye baslamayiniz.
e Bakim islerinde daima elektrik fisini ¢ekiniz.

Cahstirma:
Cim kesme makinasi1 2 elle kullanilan giivenlik salterli bir alettir. Bu makine saltere bir elle
basilip, diger ellede tutma sapi tizerindeki diigmeye basildiginda calisir.
Salterlerden herhangi biri serbest birakildiginda makine durucaktir.

Bunu yaparken de bicaklarin calismasini kontrol edin, liitfen.

e Bigaklarin fonksiyonunu diizgiin bir sekilde kontrol edin. Bigaklar ¢ift tarafli keser ve
zit yonde calisir.

e Makineyi kullanmaya baglamadan 6nce uzatma kablosunu kablo deligine takin.

e Acik havada kullanim i¢in gereken uzatma kablosunun kullanim i¢in uygun sertifikali
kablo olmas1 gereklidir.

Kullanim:
e (it kesme makinasi hem ¢it kesmek i¢in hemde cal1 ve kiigiik bitki kesmek i¢inde
kullantlir.

e Aletten tam fayda saglamak i¢in, bicagin dislerinin kesilecek olan ¢itle kesme agis1 15
derece olacak sekilde ayarlanmali.

e Bicaklar ¢ift tarafli kestigi ve zit yonlii ¢alistiklart i¢in, ¢ift tarafli kirpma
yapabilirsiniz.

e (itleri homojen boyutta kesebilmek i¢in, bir par¢a ipi ¢it boyunca uzatmaniz onerilir.
Sonrasinda ip altinda kalan ¢alilar1 basit¢e kesebilirsiniz.

e (itin etrafi asagidan yukariya dogru yay tipi hareket ettirilerek kesilmeli.



Elektrik kablosunu degistirme
Eger bu aletin elektrik kablosu hasar gormiisse, servis tarafindan degistirilmek zorundadir,

BAKIM VE TEMIZLiK

Herhangi bir temizlige baslanmadan 6nce, gii¢c kablosu ¢ikarilmali.

1 Temizleme

e Hava borusunu ve motor gévdesini kirlerden ve tozlardan miimkiin oldugunca
koruyun. Makinay1 temiz bir bezle silin veye basingli havayla diisiik basingta
temizleyin.

e Aleti her kullanimdan sonra 6nerilen sekilde temizlemeniz, faydali olacaktir.

e Aletinizi diizenli bir sekilde nemli bir bezle ve az yumusak sabunla temizleyin.
Temizleme ajanlar1 veya c¢oziiciiler kullanmayin. Bunlar aletin plastik
pargalarina zarar verirler. Alet i¢ine su kagmadigindan emin olun.

e KoOmiir firgalarini diizenli bir sekilde kontrol edin. Kémiir fir¢alarini daima cift
olarak degistirilmelidir.

Titiz tiretim ve test yontemlerine ragmen alet ariza yapacak olursa, onarim, “RODEX”
elektrikli el aletleri i¢in yetkili bir servise yaptirilmalidir.



ENGLISH

MODEL
RDX9255 / X925

E.HEDGE TRIMMER

Technical Features

e VOLTAGE 230 V~50HZ
e RATED POWER 600 W
e BLADE WIDTH 500 MM
e SPEED 1650 R/MIN
e CUTTING CAPACITY 16 MM
e WEIGHT 4 KG
A Important!

When using the equipment, a few safety precautions must be observed to avoid injuries and
damage. Please read the complete operating instructions and safety regulations with due care.
Keep this manual in a safe place, so that the information is available at all times. If you give
the equipment to any other person, hand over these operating instructions and safety
regulations as well. We cannot accept any liability for damage or accidents which arise due
to a failure to follow these instructions and the safety instructions.

1. Safety regulations

The corresponding safety information can be found in the enclosed booklet.

A CAUTION!

Read all safety regulations and instructions.

Any errors made in following the safety regulations and instructions may result in an electric
shock, fire and/or serious injury.

Keep all safety regulations and instructions in a safe place for future use.

Explanation of the plate

Warning

Keep out of the rain and protect from getting wet.

Read the operating instructions before using for the first time.

Pull the plug from the power supply immediately if the cable gets damaged or severed.
Wear goggles and ear muffs.



2. TOOL’S UNITS

1. POWER CABLE

2. HANDLE

3. ON/OFF TRIGGER
4. CUTTER GUARD
5. FRONT HANDLE
6. BLADE

Important! You must never use the hedge trimmer without wearing gloves.

3. Proper use

Important! This hedge trimmer is designed for the trimming of hedges, bushes and shrubs.

The machine is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is deemed to be a
case of misuse. The user / operator and not the manufacturer will be liable for any damage or
injuries of any kind caused as a result of this.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

A Important!

The vibration value changes according to the area of application of the electric tool and may
exceed the specified value in exceptional circumstances.

Keep the noise emissions and vibrations to a minimum.
Only use appliances which are in perfect working order.
Service and clean the appliance regularly.

Adapt your working style to suit the appliance.

Do not overload the appliance.

Have the appliance serviced whenever necessary.
Switch the appliance off when it is not in use.

e Wear protective gloves.

4. Disposal and recycling

The unit is supplied in packaging to prevent its being damaged in transit. This packaging is
raw material and can therefore be reused or can be returned to the raw material system. The
unit and its accessories are made of various types of material, such as metal and plastic.
Defective components must be disposed of as special waste. Ask your dealer or your local
council.



5. Faults

The machine does not start: Check that the power cable is correctly connected and check
the mains fuses. If the machine still does not work even with connected voltage, please
send it to the specified customer services address.

6. Before starting up

Before you connect the appliance to the mains supply make sure that the data on the rating
plate are identical to the mains data.

Assembly of the steady grip
Push the steady grip in the direction of the arrow onto the motor housing and secure on both
sides with 2 screws.

7. Operation

The hedge trimmer is equipped with a two-handed safety switch. The machine works only
when the switch on the steady grip is pressed with one hand and the switch on the handle is
pressed with the other hand.

Releasing any of the switches will bring the hedge trimmer to a stop.
In so doing, please check the running of the blades.

Please check that the blades function correctly. The blades cut on both sides and run in
opposite directions to each other, for guaranteed high cutting performance and quiet
operation.

Fasten the extension cable to the cable holder before starting to use the machine.

For use in the open air you must only use extension cables certified for the purpose.

Tips on use

The hedge trimmer can be used not only for trimming hedges but for trimming shrubs and
bushes as well.

For optimum trimming performance, guide the blade teeth at an angle of approx. 15° to the
hedge.

Since the blades cut on both sides and run in opposite directions to each other, you can trim
in both directions.

To achieve a hedge with a uniform height it is recommended that you stretch a piece of string
along the edge of the hedge for guidance. Then simply cut away all twigs projecting above
the line.

The sides of the hedge should be trimmed with arc-type movements from below upwards.
Replacing the power cable

If the power cable for this equipment is damaged, it must be replaced by the manufacturer or
its after- sales service or similarly trained personnel to avoid danger.
Cleaning, maintenance and ordering of spare parts

Always pull out the mains power plug before starting any cleaning work.



Cleaning

e Keep all safety devices, air vents and the motor housing free of dirt and dust as far as
possible. Wipe the equipment with a clean cloth or blow it with compressed air at low
pressure.

e We recommend that you clean the device immediately each time you have finished using
it.

e C(Clean the equipment regularly with a moist cloth and some soft soap. Do not use cleaning
agents or solvents; these could attack the plastic parts of the equipment. Ensure that no
water can seep into the device.

e There are no parts inside the equipment which require additional maintenance.

Ordering replacement parts:

Please quote the following data when ordering replacement parts:
e Type of machine

¢ Article number of the machine

¢ Identification number of the machine
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RUSSIAN

JEKTUYECKHUA TPUMMEP U3I'OPOJIU

A

MOJIEJIh
RDX9255 / X925

HNHCTPYKIUA ITOJB30OBAHUA

TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU

RDX9255 / X925

o HAIIPSDKEHUE 230V-50HZ
e MOIIHOCTb 600BT

e JUJIMHA HOXA 500MM

e CKOPOCTB BPAILLIEHM A 1650 P/mum.
e MAKC.PE3KA KYCTAPHUKA 16MM

e BEC 4 kr

HNPUHAJUIEXKHOCTHU YCTPOHCTBA

DJIEKTPUYECKUM KABEJIb
PYKOSTKA

CITYCKOBOM KPIOUOK
VKPBITUS JIJISI PYKU
[IEPE/IHSSI PYKOSITKA
HOX



HHCTPYKINHWA U CPOK CIYKBbI

JlaHHBIH TPUOOp MperHa3HAueH JUIs Pe3KU U3rOpOId, KyCTApHUKOB, HEOOIBIINX JIEPEBbEB.
[Tpu nonydyenun yuiep6a WK MOTYYEHUS TPABMbI B UCIIOJIBb30BAHUN B HEHAIJICKALITUX

LEJIAX TAHHOTO YCTPOMCTBA MPOU3BOUTEIH OTBETCTBEHHOCTH HE HECET, OyIeT HeCTH

IMOKYIIaTECJIb.
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MEPBI IIPEJOCTOPOKHOCTH

YroObl n30€XaTh PUCKOB yapa JEKTPUUECKOro TOKA, TPABM M I10Kapa
o0OpaTuTe BHUMaHKE Ha CJIEeIyIONIyI0 HH(OPMAIIHIO.

ITpoBepbTe COOTBETCTBHE HANPSIKEHUS CETH C TAOJIMYKON yKa3aHHOM Ha
YCTPOICTBE.

[TpoBepbTe HamMuue 1eEeKTOB HA MPOBOJAX YCTPOICTBA.

[TonxirounTe MWHYP K PO3ETKE TOIBKO MPHU BBIKJIIOUEHHOM JIBUTATEIIE.
Bbeperute ceds ot ynapa Tokom. M30eraiiTe KOHTaKTa Tena ¢ 3a3€MJICHHBIMHU
MOBEPXHOCTAMU KaK TPYObI, palaToOphbl, IUIUTHI U XOJOIMIbHUKY.
UpesmepHoe pa3HHLIAa TEMIIEPATyp NPUBOJUT K 00pa30BAHUIO Kalleslb BOJbI Ha
AJIEKTPONPOBOJAIINX YacTAX. [Ipexe yeM MogKIF0YUTh YCTPOMCTBO, AaiiTe
OCTBITh IPUOOPY 10 KOMHATHOM TeMIepaTyphbl.

DneKTponpuOOp HY’KHO MCII0JIb30BaTh COOTBETCBEHHO JaHHBIM YCIOBHSIM €r0
paloThI, peXKYILIMM YacTsAM, YKa3aHHOW TeXHUKe Oe3onacHocTu. Mcnonp3oBanue
MHCTPYMEHTA B IPYI'MX LENSIX, MOKET IPUBECTU K aBAPUMHBIM CUTYaLUSAM.
IIpu ucronb30BaHUK MUJIBI HOCUTE COOTBETCTBYIOIIYIO OJEXKIY U 3aIIUTHYIO
SKUNMPoBKY. Hocute Heckonmp3diieo 00yBb U MEepPUYaTKH.

He ocTaBnsiiTe 351eKTpOonpruOOpHI MO AOKIAEM WK B YCIOBHUSIX TTOBBIIIEHHOMN
BIaXHOCTH. He B KoeM cilydae, HE OITyCKaiTe HHCTPYMEHT B BOLY.

[Tpu pabore 31eKTpOnpUOOPOB Ha OTKPHITOM BO3AYXE, HCIIONIB3YHTE
MOAXOIALINM JIJIs1 HAPYKHOT'O MCIIOIb30BaHUS YAJIMHUTENEH.

He ncnonb3yiiTe HHCTpPYMEHT BO B3PHIBOOMACHBIX 30HAX.

IIpu BBII@YE ATOrO MHCTPYMEHTA TPETHUM JIMLAM, TAK)KE NIEPEJATh JTaHHOE
PYKOBOJCTBO IO HCIIOJIB30BAHUIO DJIEKTPOUHCTPYMEHTA.

PemoHnTHBIE pabOTHI OyAyT MPOU3BOAUTCS TOIBKO KBATH(PHUIUPOBAHHBIMHU
CIELMAIMCTAMH U C UCII0Jb30BaHUEM OPUTMHAIBHBIX 3aIIaCHBIX YacCTEH.

Ipumeuanue: He Tpe3Boe cocTosiHIE, TPUHATHE JIEKAPCTB, OOJICYTONSIONINE CPENICTRA,
00J1e3Hb, TEMIIEpATypa , yCTAaIa0CTh MOKET BO3ACHCTBOBATH HA BO3MOKHOCTH
paboTocnocoOHOCTH. B Takux cuTyarusx He UCTIOIB3YHUTE AICKTPOIPUOOPHI.

JlepxuTe 3JIEKTPUISCKUM MPUOOP MOAAIBIIE OT IETEH.

XpaHUTE IEKTPOUHCTPYMEHT B IIOJIMHHBIX YIIAKOBKAX U HA HE JOCTYIHBIX MECTax
OT JIETEMN.

B MOMeHT TexHHuecKOoro o0CIyKMBaHUs, PEMOHTA UJIM YCTPOICTBO HE HCMOIb3YeTCS,
BBIHBTE

BUJIKY U3 PO3ETKHU.



Hukorga He mepeHocuTe MHCTPYMEHT 3a IIHYpP. BeITacknBasi BUIKY U3 PO3ETKH, HE
TSHUTE 32 LIHYP.

He ocraBnsiiTe nBUraTesn N0 TSHKECTIMU.

JlepxwuTe B nopsijike pabouee MecCTo.

[Tpu pabote nzberaiiTe HCHOPMUPOBAHHBIX TEJIOIBHIKCHUH.

N3zberaiite cayuyaliHOTO TMTOAKIIOYEHUS UM IBY)KCHHS HHCTPYMEHTA.

He ncnions3yiiTe 3J1eKTpONNIY HE COOTBETCTBYIOLIYIO XapaKTEPUCTUKAM B JAHHOM
PYKOBOJCTBE.

He HaumHaliTe pe3aTh II0OKa yCTPONCTBO HE JOCTUTHET HYKHYIO CKOPOCTb.

[Ipu TexHMYECKOM OCMOTpPE BCErJla OTCOMIUHSINTHE IHYP OT PO3ETKHU.

3anmyck:

I"a3oHOKOCHIIKA, YCTPOMCTBO UCIIOIB3YEMasl IBYMSI PyKaMHU € IIPEJOXPAHUTEIEM. DTO
YCTPOKCTBO paboTaeT Mpu HaXKaTHH OJTHON PYKOH Ha IIPEIOXPAHUTENb U BTOPOU PYKOM Ha
KHOIIKY YCTAHOBJIEHHOM Ha PYKOSITKE.

Ecnu oTrycTuTh OIHY M3 KHOMOK MPEIOXPAHUTENS, TO YCTPOHCTBO OCTAHOBUTCS.

Jenas 310, NOKAJIYIHCTa, IPOCIeIUTe 32 padoToil HOKA.

Perynsapno nposepsiite pynkiu Hoxka. Bigaklarin fonksiyonunu diizgiin bir sekilde
kontrol edin. Hox pexeT 1ByXCTOPOHHUMH JIE3BUSIMH U pabOTaeT B 00paTHYIO
CTOPOHY.

[lepen HayaIOM MCIONB30BAHUS YCTPOUCTBA MOKIIBIOUNUTE KaOeb.

[Tpu pabore 31eKTpOonpuOOPOB HA OTKPHITOM BO3IYX€, HCIIOJIB3YITE MOIXOMSAIIUIN JIIs
HApPY>KHOTO UCMOJIb30BAHUS CEPTHU(PHULNPOBAHBIN YATUHUTEb.

IIpumenenmne:

DJIEKTPUYECKOE YCTPOMCTBO JIJIs PE3KH JKUBOM U3rOPOIM MpPEeIHA3HAUYEH KaK JJIsl
KUBOM M3rOPOAM TaK U JJIs1 HU3KUX KYCTaApHUKOB.
e UYro0bI 00€CTIEYUTH ONTUMAIBHYIO BBITOY UCIIOJIB30BaHUS YCTPOHUCTBA,
HY>KHO HAaCTPOUTH YIOJl MEXAY PEXYILIUM HOXKOM U U3rOpoJibio moJl 15 rpagycom.
e B03MO0XHO /e7aTh IBYCTOPOHHHUE OTCEUEHUS TaK KaK HOXKU PEXYT
JBYXCTOPOHHUMH JIE3BUSIMU U PA0OTAIOT B OOPATHYIO CTOPOHY.
e Jlns monxpe3aHusi U3ropoau OJUHAKOBOM BBICOTHI, PEKOMEHYETCsI B3STh
BEpEBKY U MPOBECTHU €& BAOJb U3ropoau. [lanee ocrapiierocs 4acTb KyCTOB 3a
HUTBIO 00pe3aTh.
e OxpyKeHue U3ropou HY>KHO pe3aTh CHU3Y BBEPX PACIIUPSIOLIUMU
JIBUKCHUSIMHU.

3amena ka0eus
Ecnu xabenb moBpexIEH, TO JOKEH ObITh 3aMEHEH CEPBUCOM.
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YXOJA M YUCTKA

[lepen HauanoMm 1000 YUCTKHU, HY’)KHO OTCOEIMHUTH Kalesb OT PO3ETKHU.

1 Yncrka

e [lo Mepe BO3MOXHOCTH 3aLIUTUTE BO3IYLIHBIC TPYOBI M KOPITYC IBUTATEINS OT
IPsI3U U TBUIH. BEITpUTE YyCTPOUCTBO YUCTOM TPSIIKOM WIIM CKAThIM HAITOPOM
BO3yXa IIPU HU3KOM JJaBJICHUU.

e byner none3sHo YUCTUTH HHCTPYMEHT MOCIE KaKJOTO UCIIOJIb30BAHMUS.

e PerynsipHo 4MCTUTE YCTPOMCTBO BIAKHOU TPAMKONH CMOYEHHON B MBUIbHOM
BoJie. [Ipy yncTKe MIaCTUKOBBIX JAE€Taleil HE B KOEM CIIydae HE UCIIOIb3YUTE
roproyrie, abpa3uBHBIC YHCTAIINE CPEACTBA, U30eraiiTe momnagaHus BOJIbI B
YCTPOMCTBO.

e PerynsipHo npoBepsiiiTe yroyibHble METKA. DT IETKU BCET1a JOJKHBI MEHSITCS
napamu

IIpu nosloMKe yCcTpolcTBa, HECMOTPS Ha TILATEIBHOE IPOU3BOACTBO U METO/bI UCIIBITAHUH,
HY>KHO OOpaTUTHCS K B YIIOJHOMOYCHHBIN cepBUCHBIH 1IeHTp “RODEX”.
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oM 3o g0m  3sbygbl o@bodbymo  0blE®YJE000m s Ylog@mbmgdols bmdgdols
©OYGFILME00 333V ggam Bosbby ob ¥dgead Fgdobgggady.
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3. glog@nbmgdol bemdgdo

‘Igbodsdolo glog@mbmgbol {glgdo dmizgdymos d@mdy@sJo.
3>dm0b0bgo gy@domgds!
Fo0g00bgo gggaes qlsg@mbmgdol Falo ©s 0bLEGYIGs.

990920 gLog@mbmgdol bmdgdol ©oy3ggemds aodmofgggh gengd@@em demgl,
bobdo®l ob/@s Lg®omygbye bosbl.

‘dgobobgm glog@mbmgdols Tglgdo o 0bLEOYJGE0s glog@mbm sEaomsl, @oms
3odm0ygbemm olobo dmdsgogndogs.
3563503 gds (L@, 12)

6. 2o030mnboagdo.

7. @s03530m (g0dolgob s woliggangdolipshb.

8. dofymdogmdols 3oGggmae  yodmygbgdodey Foogombgo  gJlsams@oizools

0blE®YJi0s.
9. Lowgbol obosbgbol o6 2oFyz9Bol dgdmbgggsdo, godmsg@mgm hobyswo

9209JBOM 96902000 FyoOM@6.
10. 25039090 mgo@gdols s yg@dgdol ©odogo bodgysm gds.

bJg3s (bye.1)
I. bg@bolgodo Lak@obo
Lbobganyy@o
dgo®o Lobgeu@o sdmddmggeols mogosjom
Lbobgeny@o 53mIAmggeol moms3om msgdo s gbigaby.
bogbol go@bozdo
33900l Lowgbo
Lok®gano d9dobobdols @sdiogo ao®boido
0593530 2o@lsdo
bodog®o b@sbbo

I S I I RS

d609dgbgarmgsbos! o@ @odmoggbmo dghJol Log®gemro dsbJsbs bgmmsmdsbgdols
250 93g.
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3.bFmd0 g58mygbgds

d60dgbgamgsbos! do§gmdogomds odbogdbyaos dabJgdols dod@ols
dobbgdolmgols.

dobJobs 3odmoygbgds dbearme 0d dobbgdolmgol, @obmgolbs ols
aobggmgboanos.  bgdolidogdo  Lbgs  dobbobogol  aodmygbgds  aoboboangds,
OO 3 dobdobols s@SLFmAs© godmygbgds. 5dagoM0 dmJdgogdomn godm§ g9y
69d0Ldog®  Dbosbby 3olygbolidygdgeos dmIbdodgdgero / ®m3gOoGm@0, ©s oGO
I o®dmgdgeno.

ao0mgo@olfobgm, Gmd hggbo 3md3sbooldogd [o®dmgdoyeo Jmfymbogomds o6
>0l 2obgymgboao  3mdgdoygmo, Logok®m ob Lod@gfggem dobbgdobmgol.
h3abl 309 3oGgdgmo 3o@sb@Hos pogddwgde, 0y Jofgmdogmds yodmygbydgm
0d6gds 3mdgaiogemo, Logsk®m, Lod®glggerm ob Lbgs dlgoglbo dobbgdolmgols.

360936ge00g560!
300G5300b  mby 0EgEgds e gdHOMInTgmdogrmdol godmygbgdol FoBmmdols
dobggon s  aodmbogemol  dgdmbggggddo  dgodemgds swgdo@dgomwygls
2obLobEgd Y ©mbyl.
bdoy@ol o godb@dsiool @mbg dgobo®@bybgon dobodogny@ ©mbgdwy.
e 25dmoyggbgm  dbmerme ol bofogrgbo,  OmIamgdoi  LEPE gm0
JaMdsmgmdsdos.
*  OgRIRIOYEIE Bos@otgeo  dnfymdogmdols Gagbogy@o gb@ybgmymgs
s 2o(dgbwo.
e Jdmsbpobgen  mdggbo I domdbdol  LEogols  sead@sEos  dmfymdogmmdols
‘dglododolo.
e 5O 2o5A300mmn dm{ymdogmds.
e Jdoobpobgen  dmfymdoamdol  gdmfdgds o gzgmgds  Lako®mgdol
‘dgdobgggsdo.
o 25dmOmgm Jmfgmdogrmds, AmM@Es dob s 0ygbgdm.
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® 2503909, ©5I3530 bgammsmdsbgdo.

9.9m{gmdommdols bsgemmgsbo bsFomgdolpgsh 2sbmsgolygmgds s bgmsbsao
359049690

dofgmdogmds  gRygmygmos  aosboegol @Ml obosbgdols  mogosb
>@oggdols dobbom. Fgggmss @sdbowgdymos byeaygmoliysb, gbodegdgmos
dobo  bgasbogo  a0dmygbgds  ob  od®yYbgds  bgoegyeol Lol gdsdo.
Jofgmdogmdols  bsfoemgdo  ©s  oJbglyedgdo  odbopgdyamos  Lbgowobgs
dobogrolaob, GMam@AgooEss @ommbo ©s 3eslbEdobo. bogamgsbo  bofoemgdo
9bs  JM0TMOMM  Mo30056 Amam®O 3 Aoblogym@gdbyamo  badhgbgdo. mbmggm
0396l @ogrg@l 5b sommd@ogo Igboiodsmo@gdol Loddmb.

10. @ggad®ade

09 35bJobs 5@ 0®mggds: dgodm[dgm oMol my o@s gggdol Lowgbo Lfm@swe
ho@nygao, sa@9mgg dgodmfdgom geo. @bmdswo I3ggeo. my dobdsbs o0bi 5@
06O”Mggdo, oo bogbgm deo{ymodogmds dmdbdo®gdgenms L3g(3009@
Lodboby® do.

5.dmFgmdogmmdols 39dsggdsdmg

dofymdogmdol gangdH@mgbg@yool Fgo@dmdo hodmgsdwy dgedmdge, gdobgggs
09 5@ Bgd-3oL3m@ETo s0bodbyemo dmboizgdgdo md3zgbo JLgerol dmbsozgdgdl.
3900 Lobgarg@dol sFymds

Eood0Mgo dgo@ Lobganydl (Ly@.3/bsfogo 3) ob@ol dodo@nygagdom Jd@sgols
ggmobggh  (bym3) s osdogdgn (by®d) m@ogg Ibdowpsb 2 besbbow
(Liy@4/65§ 0@ 09).

6.9JL3e0 @SB S>30S

d9bhJol  Lok@gano  Bobobs  sedy@gogmos m@lLobgeg@osbo  glog@mbm
Sdmd@mggerom. dobgobs 39domdl dbmenme 35Tob, Gm@Es oo bgamom skg®m
odmdBmggerls  dgo®  Lobgaoydby  (by@.5/6sFogmo  A) o dgmég bgamom —
SdmdOmggerls Lobgay®d by (Ly®.5/65Fogmo B).

09 5993900 bgeols GmIganodg sdmdOmggeo©sb, dobjobs aohg@ogds.
Fgo9mFdgmn ©sbgdol Imddosmds
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11 wos®@{3dybpom, Omd obgdbo Lfm@osw I9domdl. ©sbgdol 30@Mgdo m@ogy
dbomgl  Ik@geros,  olbobo  IPdomdgh  gO®Asbgmol  Lado@obido®m
dodo@mya gdom, aoMsbGo®gdymo Mol dswogro mboll s ¢bdoydm
d9domdol 9b@yYbggen Logmeysw.

12. 3567560 20dmygbgdsdwyg, dosdspa®gm  gang]@Mmmasdsy®@dga gdemols Lowgbo
Lowgbols Lodgmbyg (ob. by®.5).

13. @os 3096y dydomdbols OAHML 29bgs 3odm094gbmm obigomo

90 9JHOM5doa@dgagdeol  Lowgbo, @mdganoi  aobgygmgboanos  dlgyoglo
dobbgdolmgol.

3>dmygbgdols @hgggdo
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14. 3 Fymdognmds godmoygbgds dhjgdols dmk@ols dobboom.

15. @m3@0dogyg@o  @gbyga@oBol  dobowgdo,  ©@osMgyYo®mgomn  ©sbol
300sbgdo osbarmgdom 15 g@sylbol ggmbom, dyhdols Bods@mya gbom
sb®ogo (by®.6)

16. @oaoboi ©obgdols 3o@gdo m@ogg Ibodgl dd@genos, oliobo Iydomdgb
9Omdobgmol  Lodo®oldo®m dodo@myegdom, mdggbh dgaodeosmn dmk@om
®®0g9 dods@mn g gdom (by@. 7).

17. d9hdols  mobsds®o  bmdol  dobow{ggoe  ©g3mdgbogdyamos  boddo@ols
boFogools  gaododgs  d9hJol  bBodo®ol  goymargdobyg. d9dwgy  dJmdgHom
Bodgdo. (1@8)

18. d9hJols bodo®gdo 9bws Jmok@sl @gogy@o dmd®ombdon Jggzosb bggom.
(b9®.9)

L 33900L Lowgbol godmgges

09 dmfymdoamdbols 33900l Lopgbo ©obosbws, ol gbps godmoigommls

IV o@3mgdeools, Logo@sbBom dmdloby@gdol ob aodmEpomo bgamlbols dogm,

Log@mnbol mogosb sEoagdols dobbom.

2. Lomspsdogm  bsfoemgdol  goFd96ws, Bgdbogn®mo  9b@Ybggmygmags  ©s
Fabmogdo demygsbs.

4mggengol  aodm@mgom  dmfymdommds  gangdB®mgbgdaools  Tyo@mwsb
bgdolbdog@o Laboli 2o(dgbol woygdodwy.



357 99bgo

bog@mnbmgdol dm{ymbogmdgdo, Ladog®m @omdgdo ©s d@sgol ygygmo
dgdagdolpoggo®o  9bos  oogsm  dG3®obaeb o dydgolysb.
aoV30bgm  dmfgmdogrmds  bygms  bog@om o6 dg3mddyeo  dsg@om
©adogo {bggom.

dorfgmdogemdol pofdgbes @ygmdgbrgdgmos dolo yoggeo gadoggbydol
BRESHIS

Ogags@ms  2o(dobpgen  dmfymdommdbs  Fgbosbo  bok®oon o
bobgg@ombggowo Ladbom. o® aodmoggbmo Lo®gibo bsdygeamgdgdo  ob
2odblbgangdo, @53 ©oob0sbgdl  Bobdobol  3ensldolol  bofoangdl.
s®@(dybom, @M Jofymdogmdsdo o6 gmbogl [ysao.

doymbdogmdsl os@ goshbos bofoagdo, @mdganoi Loko®mgdl wsds@gdom
H3dbogad 9bOYbggmyergSL.

bomoodogem bofoggdol Fgb®ogdo dmygsbs

dodo®mgm dgdegy dmbozgdgdl  Lomswas@mopm bsfoggdols Fgl®oydo dmygsbols

OAM.
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BULGARIAN

OPUI'MHAJIHA NTHCTPYKIMHS 3A EKCIVIOATALUSA

PE3AYKA 3A XPACTH
RDX9255 / X925
3axpaHBaHe 230V ~ 50Hz
Koncymanus Ha eHeprust 600 W
JbmkrHa Ha pa3aHe 500 mm
Makc.pa3psizBane @ 16 MM
Terso 4 xr.

BAKHO!Koraro usnonssare ypena, Tpsibsa Ja ce cria3BaT HAKOM MEPKH 3a 6€30MacHOCT, 3a Jia Ce
n30erHaT HapaHSBaHUS U TIOBPEIH.
Mods, mpodeTeTe MHOTO BHHUMATENHO IsjlaTa MHCTPYKLHMA 3a ymorpeba W mpaBmia 3a Oe3omacHocT. Ilazere
MHCTPYKIHATA Ha 0€30IMacHO MACTO, Taka ue MH(pOpMAIHA Ia € TOCTHIIHA 10 BCAKO BpeMe. AKO IPEIOCTaBsITe
ypea Ha JOpyro JIMIE My JaiTe M MHCTPYKIUATA 33 eKCIUIOATAIHs, a CHI0 TaKa M MpaBmiiaTa 3a 0€30MmacHOCT.
Hue He moemamMe OTrOBOPHOCT 3a TIOBPEIN WM MHIHUACHTH, KOUTO Ca CE MOSBUIM B CIEICTBHE HECIIa3BaHE HA
Ta3u MHCTPYKIMS U HHCTPYKIMUTE 32 6€30MacHOCT

1. IIpasmuia 3a 6e30macHOCT

CpoTBeTHATa I/IH(i)OpMaHI/IH 3a 0€30IaCHOCT MOKE Jla C€ HaMCPHU B MPUJIOKCHATA KHUXKKA.

BHUMAHHUE!
IIpoyereTe BCHYKHU NpaBH/Ia 1 MHCTPYKIMH 32 0€30MAaCHOCT.
Hecmna3zBanero Ha npaBuiara 3a 0e30MacHOCT M MHCTPYKLIMHUTE MOXKE J1a JIOBEZE 0 TOKOB yIap, MOXap W/WIn
CEpUO3HO HApaHSBAHE.
IIa3zere BcHukyn mpaBmiIa 32 6€30MACHOCT M MHCTPYKIUATA HA CHTYPHO MSCTO 32 10 HATATbYHA yNoTpeda.

IosicHenue 3a muacrunara (Bux ®ur. 12)
1. TlpemynpexneHue
[Tazere oT ABXN1 ¥ TO Ma3eTe 1a HE CE HAMOKPH.
ITpean na w3non3Bare ypezaa 3a MbPBH BT, IPOYETETE HHCTPYKIMATA 32 YIOTpeoa.
He3abaBHO n3BazeTe Mmencenaa OT U3TOYHUKA HA EIEKTPHUYECTBO, aKO € TIOBPEACH MIIM MPEKbCHAT.
Hocere ounna u antugoHn.

N

2. Cxema (Bux ®ur.1)
1. Penca Ha pe3zada
2. [Ipeynnasuten Ha pbKaTa
3. VYcroiiumBa phKOXBaTKa ¢ OyTOHEH MPEBKIIOYBATE
4. Jlppxka c OyTOHEH MPEBKIIOYBATE OTIOPE U OTIOIY
5. JKaOxa 3a m3rerisHe Ha Kaben
6. 3axpanBar Kaber
7. Ilpennasuten Ha pe3aua
8.  CpOpOoTUBUTENEH Mpeana3uTes
9. ®uxkcupall BUHT
Baxno! Hukora He u3moJi3BaiiTe pe3aykara 3a XpacTu 6e3 1a HOCHTe PbKABHIIA.

3. IlpaBuina ynmorpeda
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Baxno! Ta3u pe3auka 3a XpacTH € MPOSKTUPAHA 3a psi3aHe Ha IUIET U XPacTH.

MamuHarta TpsOBa Ja ce M3MOJI3Ba caMo M0 MPeJHa3HAYCHUETH eI, YoTpeba 3a Ipyru ASHHOCTH Ce CUUTA 32
3noynotpeda. [lotpedurenst/paboTeIusT, a He MPOU3BOIUTEIAT MIE CE CUUTA 32 OTTOBOPCH IPH MOSIBA HA
HapaHsBaHU B CIE3CTBHUE HA TOPEU3IIOKEHOTO.

Monum Jia oTOesexuTe, 4e HalIeTo 000py/IBaHEe HE € IPOSKTUPAHO 3a yIoTpeda B ThProBHsTa, IPO(heCHOHAIHA
ynotpeba, HHIYCTPHUATA WK 32 EKBUBAJICHTHH LICTIH.

Bazkno!
CTOﬁHOCTTa Ha BI/16paIII/IHTa CC MPOMEHS B CbOTBETCTBUE C 06J'IaCTTa Ha MPUIJIOKCHHUC Ha CJICKTPHUICCKUA
HWHCTPYMCEHT U MOXKEC Jla HAABUIIIHN OIpeaCiCHaTa CTOf/iHOCT IpHU U3KIIIOYUTEIHA OGCTOﬂTeHCTBa.

IMopabp:kaiiTe eMucHUTe HA INYM H BUOPALUHU 10 MUHUMYMa.
Wznonm3BaiiTe caMo ypean, KOUTO ca B HACaTHO pabOTHO ChCTOSHUE.
[leproauuHo NpoBeEpsIBaiiTe U NOYUCTBANTE YPEIUTE.

AnantupaiiTe pabOTHUS CH CTHJI, TaKa 4e Jia MacHe Ha ypena.

He nperoBapBaiiTe HHCTpyMEHTa

Koraro e He00X0IMIMO OTPEMOHTHPANTE ypena.

W3kmrouBaiiTe HHCTPYMEHTA, KOraTo He ce U3M0M3Ba.

Hocere npenna3Hu pbKaBUIIH.

4. Ilpeam na craprupare

[Ipenn na BriIOYNTE ypena KbM U3TOUYHHUK HA EIEKTPHUYECTBO, YBEpETE Ce Ue NaHHUTE HH(OpMaIllMOHHATa
Tabemna ca MISHTHYHH C Te3H Ha eJ.MPEeKa.

Crio0siBaHe Ha PBKOXBATKATA
Hatucuete ppkoxBarkara (Our.3/Touka 3) mo mocoka cTpenkaTa Ha Kamaka Ha nsurartens (Dwur.3) u 3akpernete
(®ur.4) ot nBete crpanu ¢ 2 BuHTa (Dur.4/Touka 9).

5. Pa6ota

Perjaukara 3a xpactu e cHabjieHa C IBYPBK NMpeKbcBad 3a Oe3zomacHocT. MamnHata paboTH caMoO KOrarto
OyToHBT Ha pbKkoxBaTkarta (Pur.5/Touka A) e HaTHCHAT C eqHATa phbKa U OYTOHBT HA ApbxkKaTa (Pur.5/Touka
B) e HaTHcHAT ¢ gpyraTa phKa.

OcB000>X1aBaHETO Ha HIKOHM OT OYTOHHMTE IlIe HaKapa pe3adkaTa 3a XpacTH Jia CIpe.
MoJjuM 1a npoBepuTe IBHKEHHETO HA pexkelIuTe 3bONMH.

e MouM 1a IpOBEpHUTE NalH pexKelnTe 3601 QyHKIMOHUPAT NPaBWIHO. Te pexaT U B IBETe IIOCOKH U Ce
JBIKAT B NPOTHBOIIOJIOXKHA [TOCOKA €JWH Ha JAPYT, 3a Ja rapaHTUpaT KauyeCTBEHO psA3aHe M CIOKOHHa
paborta.

e CbpKeTe YIBDKHTENS KbM Ibpikada Ha KaOeia, Ipequ lia 3alovyHeTe 1a M3M0JI3BaTe MalluHarta ( BHXK
Owur.5).

e [lpu ynorpeba HaBBH TPsAOBa Ja U3IOJI3BATE yIBIDKUTEIN CEPTUQHULIMPAHH 32 Ta3H LEll.

CbBeTH npn ynorpebda

e Pe3aukaTa 3a XpacTH MOXe Jla e U3II0JI3Ba HE CaMo 3a PA3aHe Ha XPACTH, HO CBIO TaKa U 32 PA3aHE HA XKUBH
IUIETOBE U XpacTajarly.

e 3a onTHMaXHO psA3aHEe, HacodeTe 3BOIUTE Ha PEXKEMOTO OCTpHe Ha MpHOIM3HUTENHO 15° KBM XpacTta (BHIK
Our.6).
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e Twif kaTo 3BOIMTE PeXkKAT B ABETE TIOCOKH U CE JBIDKAT MPOTUBOIIOIOKHO SIUH HA JPYT, MOXKE Jla PEKETE U B
JBeTe Mocoku (Bx Dur.7)

e 3a /1a HampaBUTE KUB IUIET C €JHAKBAa BUCOYMHA HA XPACTUTE € MPENOPBUYUTETHO Ja OMbHETE HHUIIKA I10
MPOIBJDKEHUE Ha IJIeTa, 3a Ja BU Hamnpaeisia. Ciiell TOBa MPOCTO OTPEKETEe BCUUKHU KIOHUETA HaJ JTUHUITA
(Bux Dur.8).

o CrTpaHMYHHTE YaCTH Ha IJIeTa TPSAOBA Ja Ce KACTPAT C IbroOOpa3HU IBUKEHUS OTA0NY Harope (Bik dur.9).

6. Ilogmsina Ha 3axpaHBamms KadeJs

AKO 3axpaHBaImMAT Kabel Ha TO3W ype[ ce OBPEIH, TO TOH TpsOBa ja ce MOAMEHH OT MPOU3BOAUTEIIA, OT
CepBH3a 32 OTPEMOHTHPAHE FUIH 110 CHINUS HAYMH TPEHUPAH YOBEK, 3a Ja c€ M30erHe OmacHoCT.

7. HouyucrBaHe, NOAAPBKKA U MOPHbYKA HA Pe3ePBHHU YaCTH

Bunarm m3BaxkgaiiTe mercena OT KOHTaKTa Ipeau Jia 3aroYHETEe MOYMCTBAHETO HA MalllnHaTa.

8.1 IlouncrBane

e [lazere Bcuukm obe3omacsBaliy MPUCIIOCOOIEHNUs, BEHTHJIAINOHHE OTBOPU M KOPITyca HAa MOTOPA YUCTU OT
MPBCOTHSI M Ipax JOKOJKOTO € Bb3MOXKHO. [loumcrere 00OpyABaHETO ¢ YMCT IUIAT WJIM IO O0JIyXalTe c
KOMIIpeCHpaH Bb3lyX MOJ HIUCKO HaJsAraHe.
[TpenoppuBame aa moYnCTBATE YCTPOHCTBOTO He3abaBHO ciiel] BCsiKa yroTpeoa.
[leprommaHO MOYMCTBalTE O0OOPYABAHETO C BIAXKEH IJIAT M MAaJKO camyH. He HM3mom3BaiiTe moYncTBAIIN
IpenapaTy Wik pa3TBOPHUTENN; T€ MOTaT Ja HApaHAT IUIACTMACOBUTE YacTH HAa MaIlMHATAa. YBEpeTe ce, ue
BOJIaTa HE MOJXKE [1a BJIE€3€ B YCTPOHCTBOTO.

8.2 lopapmbixkka

e 3a ja nosyuyurte Hail — OOpW pe3ynraTH, TpIOBa HOXBT Ha pe3adykaTa PeJOBHO Ja ObJAT MOYHUCTBAH H
cma3BaH. [IpemaxBaiiTe MpBCOTHATA C YETKA U HAMaXKETe C JieK MaciieH Gpuim (Brx Pwur. 10)

e Hsma gactu B 000pyABaHETO, KOUTO Jla M3UCKBAT JOIBJIHUTENHA MTOJ/IPHKKA.

e 3a chXpaHEHHE Ha pe3aykaTa 3a XpacTH, TS MOXe Ja ObJie MPUKpENeHa KbM CTeHaTa ¢ IOAXO/SIl BUHT U
nroben (Bux dur. 11)

8.3 Ilopbuka Ha pe3epBHM YaACTH

Monnm, 030BaBaiTe ce Ha CICIHUTE TAaHHU KOTATO MMOPhYBATE PE3CPBHH YACTH:
e Bua na mammHara

e ApTHKyJIEH HOMEp Ha MalllHaTa

e lnenTndukannoHeH HOMEP HA MaIIMHATA

e Homep Ha pe3epBHaTa yacT, KOSITO )KelaeTe

9. U3XBBbpJsiHE U pelMKJIUPaHe

VYpenstT ce mocraBs B OMAKOBKA, 3a JIa HE Ce MOBPEIU MPH TpaHCIopTHpaHe. Ta3u omakoBKa € OT CypOBHHA H
3aTOBa MOJKE JIa CE U3IMO0I3Ba OTHOBO HJIM MOJXKE JIa CE BbPHE B IMYHKT 33 PCHUKIHPAHE.

Ypenbr u akcecoapuTe My ca HAIPaBeHH OT pPAa3JIMYHM BUIOBE MaTepHaIM KAaTo MeETal M IUlacTMaca.
JlebexkTHUTE KOMITOHEHTH TpsAOBa J1a ce WM3XBBPJIAT KaTo chenuaneH oTnaabk. OObpHETE ce KbM Balllds
CMETOCHOMpAaY WA OOIIUHCKHUS CHBET.

10. IloBpeaun

MamuHata He craptupa: [IpoBepeTe manu 3axpaHBalUAT Kabell € MPaBUIIHO CBHP3aH M MpoBepere (a3ure Ha
el.Mpexa. AKO MallliHa Bce Ollle He paboTH J0OpH C JIOTHYECKH CBbP3aHO 3aXpaHBaHe, MOJIKMM Ja TO 3aHeceTe B
CHeLUaI3upaH CepBU3.
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FRENCH

TAILLE-HAIE ELECTRIQUE

MODELE
RDX9255 / X925

MANUEL DE PRESENTATION ET D’UTILISATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
RDX9255 / X925

e VOLTAGE 230 V~50 HZ

e PUISSANCE D’ENTREE 600 W

e LONGUEUR DE LAME 500 MM

e VITESSE DE CYCLE 1650 R/MIN

e TAILLE MAXIMUM DE BROUSSAILLE 16 MM

e POIDS 4KG
UNITES DE DISPOSITIF

1.Cable électrique
2.Poignée
3.Déclencheur
4.Bouclier pour mains
5.Poignée avant
6.Lame
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LIEU ET DUREE D’UTILISATION

Cette taille-haie est congue pour cisailler des haies, broussailles et petits arbres.
Tout dommage ou blessure a se réaliser afin d’une utilisation hors des butes indiqués, le
producteur ne sera pas le responsable, le seul responsable sera ’utilisateur.
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CONSIGNES DE SECURITE

e Assurez vous les informations suivantes pour se protéger des risques de choc
électrique, de blessure ou d’incendie.

e Vdrifier si le voltage de réseau présent est conforme avec les informations qui se
trouvent sur la plaque signalétique de I’appareil.

e Vdrifier si ’appareil électrique et les liaisons électriques sont endommagés.

e Brancher le cable a la prise seulement quand le moteur est éteint.

e Protégez vous contre le choc électrique. Eviter tout contact corporel avec des
surfaces mises a la terre comme les tuyaux en métal, radiateurs, cuisinicres et
réfrigérateurs.

e Une différence de température excessive conduit a la formation de gouttelettes
d'eau sur les parties électriquement conductrices. Laisser refroidir I’outil a la
température ambiante avant de se mettre au travail.

e Utiliser les machines, les outils et leurs accessoires recommandés, en conformité
avec ces consignes de sécurité, et des conditions de travail, d'environnement et
selon le but d’étre congu de 1’outil.

e Porter des vétements appropriés et des équipements protecteurs pendant
I’utilisation de taille-haie. Porter des chaussures antidérapantes et des gants.

e Protéger les outils électriques contre I’humidité et la pluie. Ne jamais laisser
couler I’au I’intérieure de 1’appareil.

e Lorsque vous utilisez des outils électriques a 1'extérieur, utiliser des rallonges et
outils appropriés pour 1’utilisation d’extérieure

e Ne pas faire fonctionner les outils ou il se trouve le danger d’explosion.

e Ce manuel d’utilisation sera donné dans l'acte de concession a des tiers.

e Les travaux de réparation seront effectués uniquement par des personnes
qualifiées et en utilisant des pi¢ces d'origine.

AVERTISSEMENT: L’alcool, les médicaments et les drogues, les maladies, la fievre et
la fatigue peuvent affecter votre habilité de réaction. Dans un de ces cas, ne pas utiliser les
appareils électriques.

e Garder les appareils €lectriques a 1’écart des enfants.

e Garder les appareils électriques dans leurs emballages originaux et hors de la portée
des enfants.

e Débrancher toujours la fiche de cable de la prise électrique lorsque vous n’utilisez pas
I’appareil, pendant les pauses, les travaux de réglage, les changements d’accessoire et
les travaux d’entretien.



e Ne jamais porter les appareils €lectriques en tenant par leurs cables. Ne jamais

débrancher le cable en tirant par le cable quand vous débranchez la fiche de la prise

¢lectrique.

Ne pas arréter les moteurs lorsqu’ils sont sous le chargement.

Garder votre espace de travail.

Eviter des mouvements anormaux corporels pendant le travail.

Empécher la mise en marche ou le fonctionnement de la machine non souhaités.

Ne pas utiliser les scies ¢lectriques d’arbre qui n’est pas conformes avec les

informations caractéristiques de ce manuel.

e Ne jamais commencer a couper avant que la machine atteint complétement a son
nombre de cycle.

e Toujours débrancher la fiche électrique pendant les travaux d’entretien.

Mettre en marche:

La taille-haie est un outil & commutateur de sécurité et utilisé¢ avec 2 mains. Cette machine se
fonctionne quand on appuie le commutateur avec une main, et le bouton qui se trouve sur la
poignée avec I’autre main.

Quand on laisse appuyer I’'un des commutateurs, la machine s’arrétera.

S’il vous plait, veillez le fonctionnement des lames quand vous faites cette action.

e Vdrifier régulierement le fonctionnement des lames. Les lames coupent en double sens
et travaillent au sens opposite.

e Avant commencer a utiliser la machine, brancher le cable de rallongement dans le trou
de cable.

e Le cable de rallongement nécessaire pour 1’utilisation extérieure doit étre un cable
certifié¢ approprié pour cette utilisation.

Utilisation:
e La taille-haie s’utilise pour couper les haies, mais en méme temps aussi pour
couper les broussailles et les petites plantes.
e Pour obtenir un bénéfice optimal, les dents de la lame doivent se régler a 15
degré d’angle avec la haie a couper.
e Comme les lames coupent en double sens et fonctionnent en sens opposite,
vous pouvez cisailler a double coté.
e Pour couper les haies homogenes, sil est recommandé de s'étendre le long de la
cloture d'un morceau de corde. Et apres, vous pouvez couper les buissons qui
restent sous la corde facilement.

e Les entourages de haie doivent étre coupés en déplacant la machine en type de
I’arc.

Changement de cable électrique
Si le cable électrique de cet outil est endommagg, il doit se remplacer par le service autorisé.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avant de commencer a un certain nettoyage, il faut débrancher le cable d’alimentation.

1. Nettoyage

e Garder plus possible le tuyau d’air et le corps du moteur, des saletés et des
poussieres. Essuyer la machine avec un chiffon propre ou nettoyer sous la
pression basse avec ’air a pression.

e Il sera utile de nettoyer le dispositif en fagon recommandé, apres chaque
utilisation.

e Nettoyer régulierement votre appareil avec un chiffon humide et un savon doux.
Ne pas utiliser des agents de nettoyage ou des solvants. Ce sont des produits qui
peuvent endommager les pieces en plastique de I'appareil. Assurez-vous qu’il
n’y a pas de diffusion de I’eau dans I’appareil.

e Contrdler régulierement les brosses de charbon. Les brosses de charbon doivent
se changer toujours en couple.

Bien que les méthodes méticuleuses de production et de test sont affectées, si I’appareil tombe

en panne, faire faire la réparation seulement dans un service autorisé pour les appareils
¢lectriques de « RODEX ».
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